



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Louis plc – Ένδειξη Αποτελεσμάτων για το 2020

Λευκωσία, 24 Φεβρουαρίου 2021

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Louis plc, σε συνεδρία του ημερομηνίας 24 Φεβρουαρίου 2021, μελέτησε και ενέκρινε την ένδειξη των οικονομικών μη ελεγμένων αποτελεσμάτων και την επεξηγηματική κατάσταση που επισυνάπτονται για το οικονομικό έτος που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2020.

Ικανός αριθμός αντιτύπων της ανακοίνωσης και του πλήρους κειμένου της ένδειξης των αποτελεσμάτων, θα διατίθεται στο γραφείο του Γραμματέα της Εταιρείας, χωρίς καμία επιβάρυνση, στην διεύθυνση Λεωφόρος Λεμεσού 11, Λευκωσία, καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.louisplc.com.

ΕΚΘΕΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ – ΜΗ ΕΛΕΓΜΕΝΑ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2020

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Louis plc (η “Εταιρεία”) σε συνεδρία του που έγινε στις 24 Φεβρουαρίου 2021, μελέτησε και ενέκρινε τα ενδεικτικά αποτελέσματα της Εταιρείας και των θυγατρικών της (το “Συγκρότημα”) για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2020, τα οποία δεν έχουν ελεγχθεί από τους ανεξάρτητους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος. Διευκρινίζεται ότι τα τελικά αποτελέσματα ενδέχεται βεβαίως να διαφοροποιηθούν με την ολοκλήρωση του ελέγχου των οικονομικών καταστάσεων του Συγκροτήματος από τους εξωτερικούς ελεγκτές.

Η έκθεση διαχείρισης ετοιμάστηκε βάσει του Άρθρου 13 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμου του 2007 και παρουσιάζεται πιο κάτω.

Αντίγραφα του κειμένου των ενδεικτικών μη ελεγμένων ενοποιημένων αποτελεσμάτων θα διατίθενται προς το κοινό, χωρίς οποιαδήποτε επιβάρυνση, στα γραφεία της Εταιρείας, Λεωφόρος Λεμεσού 11, 2112 Στρόβολος, Λευκωσία, τηλ.22588168, καθώς επίσης και στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος στο διαδίκτυο, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.louisplc.com

Οικονομική ανάλυση

Τα λειτουργικά αποτελέσματα του 2020 παρουσιάζουν, σε επίπεδο EBITDA, αρνητική απόκλιση της τάξεως των €97,8εκ. αφού φέτος το Συγκρότημα κατέγραψε ζημία €28,9 εκ. σε σχέση με κέρδος €68,9 εκ. κατά το 2019. Τα λειτουργικά αποτελέσματα έχουν επηρεαστεί σημαντικά από το γεγονός ότι κατά το μεγαλύτερο μέρος του 2020 σχεδόν όλες οι εργασίες του Συγκροτήματος ευρίσκοντο σε αναστολή εξαιτίας της πανδημίας του Κορωνοϊού (COVID 19), ενώ οι μήνες που προηγήθηκαν ήταν χειμερινοί με πολύ χαμηλές πληρότητες. Τόσο τα πλοία όσο και τα ξενοδοχεία της Εταιρείας δεν λειτουργούσαν και σε ορισμένες περιπτώσεις παραμένουν ακόμη και σήμερα σε αδράνεια λόγω της πανδημίας του Κορωνοϊού.

Ο κύκλος εργασιών για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2020 ήταν μόνο €17,3.εκ. σε σύγκριση με €215,6εκ. κατά το 2019. Τα αποτελέσματα από εργασίες μετά τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης παρουσίασαν ζημία ύψους €69,5εκ. έναντι κέρδους €20,1εκ. κατά το 2019, μία αρνητική απόκλιση της τάξεως των €89,6εκ.

Τα πολύ αρνητικά καθαρά αποτελέσματα από εργασίες του Συγκροτήματος υπερκαλύπτονται όμως από το σημαντικό κέρδος ύψους €84,0 εκ που πραγματοποιήθηκε από την πώληση πέντε ξενοδοχειακών μονάδων στην Ελλάδα, μια πράξη που ολοκληρώθηκε στις 24 Ιανουαρίου 2020. Ως αποτέλεσμα, καταγράφηκε για το 2020 καθαρό κέρδος ύψους €12,9 εκ. έναντι €18,2εκ. κατά το 2019. Υπήρξε δηλαδή μια επιδείνωση στα καθαρά αποτελέσματα έτους κατά €5,3 εκ.

Αρνητικά επέδρασε ζημία ύψους €2,3 εκ. από την τροποποίηση του τραπεζικού δανεισμού του Συγκροτήματος κατά το 2020 σύμφωνα με τις πρόνοιες του ΔΠΧΑ 9 σε σχέση με κέρδος από αναδιάρθρωση δανεισμού €16,9εκ κατά το 2019.

Θα πρέπει επίσης να αναφερθεί ότι τα αποτελέσματα του 2019 περιλάμβαναν ζημία ύψους €14,0 εκ σχετικά με απομείωση στην αξία περιουσιακών στοιχείων, κάτι που για το 2020 δεν υφίσταται.

Προς αντιμετώπιση της πρωτοφανούς αρνητικής εξέλιξης λόγω του Κορωνοϊού το Συγκρότημα έλαβε όλα

τα αναγκαία μέτρα για περιορισμό των εξόδων και δαπανών ενώ παράλληλα συμμετείχε τόσο στην Κύπρο όσο και στην Ελλάδα σε διάφορα Κυβερνητικά προγράμματα στήριξης των εργαζομένων και των επιχειρήσεων. Παράλληλα υπήρξε κατά το 2020 αναστολή των πληρωμών δόσεων και τόκων για όλα τα δάνεια ενώ εξασφάλισε την απαιτούμενη ρευστότητα για κάλυψη των αναγκών του.

Προοπτικές 2021

Εξαιτίας της αβεβαιότητας που επικρατεί αυτή τη στιγμή τόσο στη Κύπρο όσο και στην Ευρώπη, το Συγκρότημα της Louis plc δεν είναι σε θέση να προβεί σε οποιεσδήποτε σαφείς προβλέψεις για τα αποτελέσματα του τρέχοντος έτους.

Σημειώσεις

1. Η ένδειξη αποτελέσματος για το 2020 ετοιμάστηκε σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο Αρ. 34 – “Ενδιάμεση Χρηματοοικονομική Πληροφόρηση” και παρουσιάζονται σε Ευρώ.
2. Έχουν χρησιμοποιηθεί οι ίδιες λογιστικές πολιτικές όπως και στις ετήσιες ελεγμένες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2019.
3. Η ένδειξη αποτελέσματος για το 2020 δεν έχει ελεγχθεί από τους ανεξάρτητους εξωτερικούς ελεγκτές της Louis plc (η ‘Εταιρεία’).

Λευκωσία, 24 Φεβρουαρίου 2021

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΑ – ΜΗ ΕΛΕΓΜΕΝΑ ΕΝΟΠΙΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

Συνοπτικός Ενοποιημένος Λογαριασμός Αποτελεσμάτων

Για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2020

	Προκαταρκτικά Μη Ελεγμένα 2020 €'000	Ελεγμένα 2019 €'000
Εισοδήματα από εργασίες	<u>17.269</u>	<u>215.563</u>
Λειτουργική (ζημία)/κέρδος προ φόρων, τόκων και αποσβέσεων (EBITDA)	(28.959)	68.951
Καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	<u>(16.165)</u>	<u>(20.794)</u>
(Ζημία)/κέρδος από εργασίες μετά τα καθαρά έξοδα χρηματοδότησης	<u>(69.467)</u>	<u>20.078</u>
Ζημία από απομείωση στην αξία περιουσιακών στοιχείων	-	(14.000)
Καθαρό κέρδος από αναδιάρθρωση δανεισμού	-	16.969
Καθαρή ζημία από τροποποίηση δανεισμού	(2.303)	-
Διαγραφές και προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις	(79)	-
Κέρδος από εκποίηση πλοίων, ακινήτων, εγκαταστάσεων και εξοπλισμού	10	10
Καθαρό κέρδος από πώληση περιουσιακών στοιχείων που έχουν ταξινομηθεί ως κατεχόμενα προς πώληση	<u>83.991</u>	<u>-</u>
Κέρδος πριν τη φορολογία	<u>12.152</u>	<u>23.057</u>
Φορολογία	<u>738</u>	<u>(4.873)</u>
Κέρδος έτους	<u>12.890</u>	<u>18.184</u>
Κέρδος έτους που αναλογεί στους/στο:		
Ιδιοκτήτες της Εταιρείας	<u>12.829</u>	<u>18.173</u>
Συμφέρον άνευ ελέγχου	<u>61</u>	<u>11</u>
Κέρδος έτους	<u>12.890</u>	<u>18.184</u>
Κέρδος ανά μετοχή (σεντ)	<u>2,79</u>	<u>3,95</u>